FORM LA O7.08.19

CUJTIOBO KOMIMNJIEKC NMPUCTEHHbIN
anga PEABUJIUTALUMU

BUOHUK SYSTEM LIGHT

LLnpmnHa komnnekca - 590 mm.
LLnpuHa tarm - 800 Mm.

BbicoTa koMmnnekca - 2300 mm.
ny6buHa koMnnekca - 350 mm.

MakcKrManbHbIM Bec nosb3oBaTens - 200 Kr.

Mepepn YCTAaHOBKOM CNOPTUBHOIO KOMMJIEKCA

e [1pOBepPUTb CMUCOK KOMIMIEKTYIOLLMX NO TabnuLue, KoTopasa n3obpaxeHa B
NHCTPYKLUN.

e [1OOroTOBUTb MHCTPYMEHT (CTPEMSAHKA; 2 POXKOBbIX Kto4a 13, 17;
CTPOUTENbHbIN YPOBEHb).

e OcBoboanTe MecTo (B 3aBUCUMOCTK OT rabapurTa CNOPTUBHOIO KOMMJIEKCa).

e He BbiGpachbiBanTe yNakOBOYHbIVM MaTepuan 4o OKOHYaHUA COOPKN.

MpaBuna xpaHeHus

o yCcTaHOBKW B paboyee NosIOXKeHUEe XPaHUTb KOMIJIEKC B YNakKOBKe
MPOU3BOANTENSA B CYXMX 3aKPbITbIX MOMELLEHUSAX.

COopKa CnopTKOMMJIeKca

JaHHbIN KOMMNEKC YCTaHABMMBAETCHA TOJIbKO K HECYLLMM CTeHaM Ha aHkepHble 6onTbl (10x80) wnu gobenb-
reo3an (12x100 wypyn 8x100) B 3aBUCUMOCTU OT CTRPYKTYPbI CTEHbI. ECNin cTeHa 6eToHHasA, TO KPennTb
KOMMIEKC HYXHO aHKepHbIMW BONTaMun, eCnv KNpnndHasa, To arodenb-reo3gamm. Heobxogmmo 12 wiT.

Ona ycTaHOBKU KoMMekca notpebyeTtcsa 1 yenoBek. HavanbHyto cOOpKyY criegyeT NpoBOAUTb B
rOPV30OHTAIbHOM MOJTIOXKEHUN.

1 3TAll: BepeM ocHOBaHMA oA cTep)xkHen (16) n coegmnHsaeM C KPenexoM K CTeHEe HMKHUM (2), NCMofib3y4
6onTbl 1 ranku (19, 23). 3ateM BepeM cTepKHU (4) 1 yCTaHaBAMBAEM MpokNnagky ansa ctonopa (5) n ctonop (6)
Ha HUX.

2 ITAIT: BepeM CTep)XXHM CO CToNopamMn U hukcrupyem ¢ oCHoBaHmeM ana ctepxxHen (16) 6ontamu (17).
3 JTAll: bepem 610K ona rpy3a (3) n coegmHaeMm ¢ coegnHuTenbHbiM KpenexxoMm (12) ncnonb3lya 6ontbel (20),
3aTeM COBPaHHYIO KOHCTPYKLMIO oaeBaeM Ha cTepxxHu (4). [Jlanee coeanHAEM C KPENeXXoM K CTeHe BepPXHUM

(1) 6ontamn (17).

4 3TAI: Cobupaem Tpoc (9) n ponuk Tpoca (10) c coeguHUTeNbHbIM Kpenexom (12), ncnonb3ya 60nTbl U
wambbl (18, 11). Ha Ttary (8) ycTaHaBnamMBaeM Lienb ¢ kKapabuHamm (7) n coegmHsaeMm ¢ Tpocom (9).

MNocne c6OpPKN HEOBXOOAMMO BbIPOBHATL BCE Y3Jibl KOMMIEKCA.

Nocne BblpaBHMBaAHMA HEOBXOOMMO MPOTAHYTb BCe OONThI, FANKN U YCTaHOBUTb BCe Koinmauku (21, 22, 26).
KoMnnekc rotoB K ycTaHOBKe. [ogHuMuTe ero 1 3adukCcnpymnTe K cTeHe (18 3Toro Heob6xoamm 1 yenosek).

MapaHTUAa nsrotoeuTtens

M3rotoBuTESb rapaHTUPYeT cooTBeTCTBUE nigenmna «DopMyna 300P0BbA» TEXHUUYECKUM TPeboBaHUSAM Mpu
COBMOOEHNN MOKYMNaTeneM NpaBusl COOPKU, SKCMyaTaLumMm U XPaHeHUs.

FapaHTUNHbBIN CPOK 3KCMyaTaunm nsgenns - 12 MecsaueB Co AHSA NPOOaXM.

FapaHTUa He pacnpocTpaHaeTCa NPU HapyLLEHUN NMpaBun C60PKK, SKCNyaTauum 1 XpaHeHus, MpuBeaeHHbIX B IaHHOM
MHCTPYKLNW MO 3KCMyaTauum.

aAaTa: npopaaBeLl:



—— o ——— CUNOBOW KOMIMJIEKC MPUCTEHHbIN AN PEABUINTALUMU

El 2 —F O —

FORMULA BUOHWUK SYSTEM LIGHT

CxeMa ob6Lien c6opKHu

7
8
Ne AETAJIb s
1 Kpenex K cTeHe BepXHUM 1
2 Kpenex K cTeHe HYXHUI 1
3 Bnok ons rpysa 1
4 CTepeHb 2
5 MNMpoknagka ans ctornopa 4
6 CTtonop 2
7 Llenb c kapabuHamm 1
8 Tdara 1
9 Tpoc 1
10 Ponuk Tpoca 1
N LLlan6a nnactmaccosas 2
12 CoevHUTENbHBIN Kpenex 1
13 OonHapHasa pyyka ans tarun 1
14 MeTnga gns Taru 1
15 MaH>xeTa 1
16 | OcHoBaHWe oNna cTepxxHewn 1
17 Bont M8x20 4
18 Bont M8x45 1
19 | Bont M10x55 4
20| Bont M10x25 1
21 Konnayok M8 curypHbiit 1
22 Konnavok Ha 60nT, ranky M8 5
23| ramka M10 5
24 | Tamka M8caMoKoHTpsLasacs 1
25| Wan6a M8 6
26| Konnauok M10 10
27 | Wanba M10 10
.gifo-.- =.-_: MponssoauTesb UMeeT NPaBO BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO KOMIMIeKca 1 B HAaBECHOe 060pyaoBaHME.

Mpounzsogmutens OO0 "TIPOAYKUWNA", MHH 6683012578,
624042, CBeppnoBckas o6, Benogpckui p-H, BonbliebpycaHckoe ¢, KpacHbix MapTusaH yi, goM Ne 21A, od.1.
Mo Bonpocam onToBbIX Npoaax obpaLwatbcs no ten.: 8 (800) 555 40 61



